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令和４年度 東陽小学校グランドデザイン

学校の教育目標

目標値 ⇒ 学校評価で８０％が肯定

○ 考える子ども（知）

○ やさしい子ども（情）

○ たくましい子ども（意・体）

○ 基礎基本 を 確実 に身 につ け，自 分 で 考

えよう と する子ど も

○ 命 に つ い て話 し 合 い ，自 分 と 周 り の 人

を大切にする子ど も

○ 体 力 向 上 の意識 を も ち ，自 分 を 鍛 える

子ど も

めざす学校像

○ 子ども一人一人を理解し，子どものよさや可能性を伸ばそうと努力する職員が集う学校

○ 相手を思いやり、お互いのよさを認め合い，学び合う姿がみられる学校

○ 研修を通し教師力を高め，課題解決に邁進する学校

○ 自分や職場の健康管理に気遣うことのできる学校

○ 挨拶・安全・整理整頓など、子どもの基本的生活習慣を養う学校

○ 当たり前のことを当たり前にできる学校

○ チームで課題を共有し，解決に向け積極的に取り組む学校

令和４年度の重点教育目標

安心・安全な学校づくりの推進
「安心・安全な学校づくり」 には, いじめが

なく授業が分かることで子どもが安心して通

え，保護者が安心して通わせることができる

学校でなければならない。また，新型コロナ

ウイルス感染症の感染防止対策を行いなが

ら，子どもの健やかな学びを保障していかな

ければならない。さらに，教職員が子どもた

ちに寄り添った指導を行うには，ゆとりが必

要なことから，勤務の在り方について改革し

ていかなければならない。

北海道教育推進計画

自立：自然豊かな北の大地で，世界を見つ

め，自立の精神にあふれ，自らの夢

に挑戦し，実現していく人を育む

共生：ふるさとへの誇りと愛着を持ち，これ

からの社会に貢献し，ともに支え合う

人を育む

美幌町教育推進計画

◎ 正しい判断と行動できる児童生徒の育

成を図る学校教育を推進する

◎ 明るく豊かな社会づく りを進める社会

教育を推進する

◎ 美幌町教育の発展と充実を期する教育

行政を推進する

令和４年度の学校経営の重点（学校評価項目）

学校経営全般

家庭や地域との連携

たくましい子ども

学校評価【年２回】
・自己評価，保護者アンケート，児童アンケート，学校関係者評価

めざす子ども像

やさしい子ども

考える子ども

学校評価結果

○ 令和３年度の学校評価（ 教職員の自己

評価，保護者アンケート ，児童アンケー

ト ） より ，学校経営全般（ 働き方改革に

ついて） ，考える子ども （ 学習環境の充

実について・ 家庭との連携について） ，

やさ しい子ども （ あいさ つの取組につい

て） ，家庭や地域との連携（ 家庭や地域

との連携について） において，課題が見

られた。

【教育課程について】

○ 教育課程が適切に運用され，編成・実

施・評価及び改善が行われている

《前期》 ・《後期》

【働き方改革について】

○ 「北海道アクションプラン」の目標を理

解し，組織として・個人として学校におけ

る働き方改革を実践している

《前期》 ・《後期》

【幼・保・中の連携について】

○ 情報交流や家庭学習の取組の連携な

ど，幼稚園･保育園･中学校と連携しなが

ら取り組んでいる

《前期》 ・《 後期》

【家庭や地域への発信について】

○ 子どもの学習や生活の様子など，教育

活動の様子を発信している

《前期》 ・《後期》

【学習環境の充実について】

○ １時間の学習内容が整理されたノート

になるように指導している

《前期》 《後期》

【授業改善に向けた取組について】

○ 学ぶ意欲を持たせるための授業展開に

なるよう工夫している

《前期》 《後期》

【家庭との連携について】

○ 家庭での学習習慣の定着を図っている

《前期》 ・《後期》

【あいさつの取組について】

○ 率先してあいさつをする取組を行って

いる

《前期》 ・《 後期》

【子どもの悩みや問題について】

○ 子どもたちの悩みや問題について適切

にかかわりながら取り組んでいる

《前期》 ・《 後期》

【 I CTの活用について】

○ I CTを効果的に活用し，学習形態や方

法が工夫された授業を行っている

《前期》 ・《後期》

【運動量のある体育や特別活動について】

○ 運動量のある体育や特別活動を行うな

ど，体力向上の取組をしている

《前期》 ・《後期》





R4学校評価前期 集計結果

保護者アンケート

％
そう思う A 47
ややそう思う B 36
あまりそう思

わない
C 15

そう思わない D 2

％
そう思う A 36
ややそう思う B 53
あまりそう思

わない
C 11

そう思わない D 0

％
そう思う A 48
ややそう思う B 42
あまりそう思

わない
C 10

そう思わない D 0

％
そう思う A 54
ややそう思う B 42
あまりそう思

わない
C 4

そう思わない D 0

１ 家庭で毎日学習に取り組ん

でいる

２ 学校は、子どもたちの悩み

や問題について適切にかかわり

ながら取り組んでいる

３ 学校は、運動量のある体育

や特別活動を行うなど、体力向

上の取組をしている

４ 学校は、子どもの学習や生

活の様子など、教育活動の状況

をわかりやすく伝えている
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児童アンケート

％
とてもそう思うA 74
そう思う B 22
あまりそう思

わない
C 3

まったくそう

思わない
D 1

％
とてもそう思うA 55
そう思う B 31
あまりそう思

わない
C 12

まったくそう

思わない
D 2

％
とてもそう思うA 57
そう思う B 33
あまりそう思

わない
C 8

まったくそう

思わない
D 2

％
とてもそう思うA 62
そう思う B 33
あまりそう思

わない
C 4

まったくそう

思わない
D 1

％
とてもそう思うA 69
そう思う B 18
あまりそう思

わない
C 10

まったくそう

思わない
D 3

１ 授業では、ノートに学習の

まとめを書いている

２ 宿題や家庭学習を毎日して

いる

３ 友達や先生、お客さんに明

るく元気にあいさつをしている

４ 友達を大切にし、やさしく

している

５ 体育の時間や休み時間な

ど、たくさん体を動かしている
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教職員 自己評価

％
その通り A 71
ややその通り B 29
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 48
ややその通り B 52
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 35
ややその通り B 50
あまり当ては

まらない
C 15

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 47
ややその通り B 48
あまり当ては

まらない
C 5

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 35
ややその通り B 55
あまり当ては

まらない
C 10

当てはまらな

い
D 0

４ 学ぶ意欲を持たせるための

授業展開になるよう工夫してい

る

５ ICTを効果的に活用し、学

習形態や方法が工夫された授業

を行っている

3 １時間の学習内容が整理さ

れたノートになるように指導し

ている

1 教育課程が適切に運用さ

れ，編成・実施・評価及び改善

が行われている

２ 北海道アクションプランの

目標を理解し，個人として・組

織として学校における働き方改

革を実践している
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％
その通り A 65
ややその通り B 25
あまり当ては

まらない
C 10

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 65
ややその通り B 35
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 67
ややその通り B 33
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 35
ややその通り B 65
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 30
ややその通り B 45
あまり当ては

まらない
C 20

当てはまらな

い
D 5

１０ 情報交流や家庭学習の取

組の連携など，幼稚園･保育園･

中学校と連携しながら取り組ん

でいる

６ 家庭での学習習慣の定着を

図っている

７ 率先してあいさつをする取

組を行っている

8 子どもたちの悩みや問題に

ついて適切にかかわりながら取

り組んでいる

9 運動量のある体育や特別活

動を行うなど，体力向上の取組

をしている
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％
その通り A 67
ややその通り B 33
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

１１ 子どもの学習や生活の様

子など，教育活動の様子を発信

している A
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B
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C
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D
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R4学校評価後期 集計結果

保護者アン ケート

％
そう思う A 43
ややそう思う B 38
あまりそう思

わない
C 17

そう思わない D 2

％
そう思う A 39
ややそう思う B 42
あまりそう思

わない
C 16

そう思わない D 3

％
そう思う A 44
ややそう思う B 45
あまりそう思

わない
C 10

そう思わない D 1

％
そう思う A 46
ややそう思う B 38
あまりそう思

わない
C 13

そう思わない D 3

１ 家庭で毎日学習に取り組ん

でいる

２ 学校は、子どもたちの悩み

や問題について適切にかかわり

ながら取り組んでいる

３ 学校は、運動量のある体育

や特別活動を行うなど、体力向

上の取組をしている

４ 学校は、子どもの学習や生

活の様子など、教育活動の状況

をわかりやすく伝えている
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児童アン ケ ート

％
とてもそう思うA 63
そう思う B 29
あまりそう思

わない
C 5

まったくそう

思わない
D 3

％
とてもそう思うA 57
そう思う B 30
あまりそう思

わない
C 10

まったくそう

思わない
D 3

％
とてもそう思うA 50
そう思う B 35
あまりそう思

わない
C 14

まったくそう

思わない
D 1

％
とてもそう思うA 61
そう思う B 26
あまりそう思

わない
C 10

まったくそう

思わない
D 3

１ 授業では、ノートに学習の

まとめを書いている

２ 宿題や家庭学習を毎日して

いる

３ 友達や先生、お客さんに明

るく元気にあいさつをしている

４ 友達を大切にし、やさしく

している
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％
とてもそう思うA 61
そう思う B 26
あまりそう思

わない
C 10

まったくそう

思わない
D 3

教職員　 自己評価

％
その通り A 80
ややその通り B 20
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 55
ややその通り B 35
あまり当ては

まらない
C 10

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 50
ややその通り B 45
あまり当ては

まらない
C 5

当てはまらな

い
D 0

3 １時間の学習内容が整理さ

れたノートになるように指導し

ている

５ 体育の時間や休み時間な

ど、たくさん体を動かしている

1 教育課程が適切に運用さ

れ，編成・実施・評価及び改善

が行われている

２ 北海道アクションプランの

目標を理解し，個人として・組

織として学校における働き方改

革を実践している
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％
その通り A 55
ややその通り B 45
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 45
ややその通り B 45
あまり当ては

まらない
C 10

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 63
ややその通り B 32
あまり当ては

まらない
C 5

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 85
ややその通り B 15
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

４ 学ぶ意欲を持たせるための

授業展開になるよう工夫してい

る

５ ICTを効果的に活用し、学

習形態や方法が工夫された授業

を行っている

６ 家庭での学習習慣の定着を

図っている

７ 率先してあいさつをする取

組を行っている
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％
その通り A 70
ややその通り B 30
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 42
ややその通り B 42
あまり当ては

まらない
C 16

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 35
ややその通り B 50
あまり当ては

まらない
C 15

当てはまらな

い
D 0

％
その通り A 75
ややその通り B 35
あまり当ては

まらない
C 0

当てはまらな

い
D 0

１０ 情報交流や家庭学習の取

組の連携など，幼稚園･保育園･

中学校と連携しながら取り組ん

でいる

１１ 子どもの学習や生活の様

子など，教育活動の様子を発信

している

8 子どもたちの悩みや問題に

ついて適切にかかわりながら取

り組んでいる

9 運動量のある体育や特別活

動を行うなど，体力向上の取組

をしている
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